

# Гражданское согласие

ИЗДАНИЕ  
ОБЩЕСТВЕННОГО ФОНДА  
№ 2 ФЕВРАЛЬ 2008

## С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

### ТВОРИТЬ БЛАГО

**Несмотря на громкие призывы и велеречивые обещания с высоких трибун, большая часть населения России сегодня живет в условиях, далеких от нормальных, и государство не в состоянии обеспечить им достойную жизнь.**

Одним из основных направлений деятельности Общественного фонда "Гражданское согласие" как некоммерческой, негосударственной организации является благотворительность. Эта деятельность будет контролироваться общественностью в тесном контакте с социальными службами округа. Миссия фонда в деле улучшения качества жизни заключается в выполнении роли катализатора благотворительной деятельности, реализации благотворительных программ в соответствии с изменяющимися потребностями общества, создании механизма предоставления благотворителям различных услуг для стимуляции их деятельности, формировании долгосрочного источника финансирования социально значимых проектов.

У Фонда "Гражданское согласие" имеются программы поддержки малоимущих, пенсионеров, студентов, школьников и других категорий нуждающихся граждан. Вот только некоторые из них. Благотворительная программа частных пожертвований "Делать добро вместе" ставит своей целью развитие корпоративной культуры благотворительности среди работников коммерческих организаций, формирование в коллективах положительного отношения к благотворительной деятельности, направленной на решение социально значимых проблем городского округа. Стипен-

диальная программа призвана выявлять и поддерживать лучших студентов высших и средних специальных учебных заведений региона. Благотворительная программа "Дворовый спорт" направлена на укрепление физического здоровья всех социальных и возрастных категорий населения. В рамках программы будут решаться задачи круглогодичного проведения спортивных мероприятий на дворовых спортивных площадках, обеспечения дворовых команд спортивным инвентарем, материальной поддержки тренеров дворовых команд, реконструкции дворовых спортивных площадок.

Следует упомянуть и такие программы как "Растим таланты", "Лучший по профессии", "Лучшие спортивные результаты", "Научные достижения" и другие.

Издревле русский народ славился своей добротой, готовностью помочь бедному, поддержать слабого. Призываем сограждан продолжить эту славную традицию и принять участие в деятельности нашего Фонда. В газете "Гражданское согласие" будут отражаться объемы и направления затрат, названия юридических и фамилии физических лиц, сделавших пожертвования. Любый гражданин может принять участие в наших программах, даже если его взнос составит 100 рублей - это будет благое дело.

Предприятия, организации и граждане могут не только помогать финансами, но и безвозмездно оказывать услуги неимущим. Примеры тому есть. Так, заканчиваются переговоры между ООО "Кит" (директор А.В. Юров) и социальными службами округа об организации помощи жителям одеждой. Содержание программы состоит в том, что социальные службы дают списки нуждающихся, а ООО "Кит" обеспечивает прием от граждан вещей, бывших в употреблении, их мелкий ремонт, стирку, чистку, глажение, учет и выдачу по спискам нуждающимся.

В следующем номере будет изложен план конкретных действий по реализации данного проекта.

**Общественный фонд  
"Гражданское согласие"  
141400, МО, Химки  
Ул. Маяковского, 13  
Тел. 573-41-00  
Банковские реквизиты:  
ИНН 5047088497  
ЗАО АКБ "Абсолют Банк",  
Химкинское отделение  
р/с 40703810322000007421  
БИК 044525976  
к/с 30101810500000000976  
КПП 504701001**



Общественный фонд "Гражданское согласие" одной из главных своих задач считает поддержку малообеспеченных слоев населения путем мобилизации финансовых и материальных средств округа. Российские предприниматели традиционно оказывали помощь тем людям, которые по разным причинам не смогли обеспечить себе достойное существование. В Химкинском городском округе немало крепких предприятий, организаций и частных предпринимателей, аккумуляция пожертвований от которых могла бы использоваться для благотворительности. Денежные и материальные средства по желанию жертвователя могут быть направлены на решение конкретных задач или направляться обезличенно.



### СПАСИ ЖЕМЧУЖИНУ ПОДМОСКОВЬЯ!

Химкинский лес, почти 1000 гектар многовековых дубов, сосен и елей в 2008 г. запланировано уничтожить под шоссе Москва-Питер и небывалую по размаху стройку. На 3 км (!) с каждой стороны от дороги, стройными рядами должны встать торговые центры, жилье и склады.

Ради "золотого тельца" наши власти собираются пустить под топор весь древний лес, в сердце которого, посреди прекрасной дубравы, спрятан источник Святого Георгия - место паломничества для жителей Химок, Москвы и других городов.

Кристалльные воды родника будут навеки погублены и превращены в яд. Кислород, выдыхаемый миллионами листьев, навсегда перекрыт, а сотни лосей, кабанов и других крупных животных, которые до сих пор обитают в лесу, погибнут, лишены своего дома.

В ходе расследований, проведенных инициативной группой общественности, вскрылось одно "интересное" обстоятельство. Оказывается, существует альтернативный проект прокладки автомагистрали в обход Химкинского леса по подмосковным полям. Однако выяснилось, что все эти земли скуплены частным инвестором - предпринимателем Еленой Батуриной, супругой московского мэра, которая категорически отказывается от каких-либо переговоров.

Неужели мы допустим экологическую катастрофу?!

Нет! Уже собрано 9000 подписей россиян в защиту леса, привлечено внимание СМИ, Гринпис, политических партий, дело доведено до Генпрокуратуры.

### ОБЩЕСТВЕННЫЙ ФОНД "ГРАЖДАНСКОЕ СОГЛАСИЕ: ИСТОРИЯ СОЗДАНИЯ, ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Беседа нашего корреспондента с исполнительным директором Фонда В.Л. ТИХОМИРОВЫМ.



**- Валерий Леонидович, до вступления в нынешнюю должность Вы, насколько мне известно, руководили Химкинской торгово-промышленной палатой (ХТПП). Что побудило Вас уйти из Палаты?**

- К руководству Палатой пришли люди, целиком и полностью зависимые от Администрации Химкинского городского округа. Мною это было воспринято с беспокойством, поскольку Палата, по определению, является негосударственной, некоммерческой организацией. Но когда в Правление палаты был введен представитель Администрации Е.И. Запорожец, мне стало ясно, что независимость Палаты закончилась, и что все решения будут приниматься не в пользу предпринимателей, а в угоду Администрации. Кроме того, принятие новой редакции Устава палаты, абсолютно, на мой взгляд, безграмотной, кстати, до сих пор, насколько мне известно, не утвержденной, сводила должность исполнительного

директора к роли завхоза и носителя портфеля "вице-президента" Д.С. Левитина. Кроме того, наступил конфликт интересов прежнего руководства Палаты и вновь пришедшего, по большому счету, нелегитимного. Естественно, работать в таких условиях для меня стало неприемлемым, и я подал заявление об уходе.

**- С чего начинался конфликт и как он развивался?**

- В ноябре 2005 года на очередной конференции ХТПП было объявлено о создании в районе кредитного потребительского кооператива "Альянс" с целью оказания быстрой и доступной финансовой помощи предпринимателям. Для создания в кооперативе фонда льготного кредитования по соглашению между Палатой и КПК "Альянс" в декабре 2006 года решением Правления, в состав которого входил и нынешний председатель Правления А.Н. Центнеров, на счет кооператива "Альянс" были переведены свободные финансовые средства Палаты на безвозмездной основе в виде пожертвования. Эти средства были сразу же пущены в оборот и до сих пор успешно работают.

В феврале 2007 года было решено также оказать безвозмездную помощь вокальному коллективу "Лада" в выпуске компакт-дисков. Однако на тот момент финансовые возможности Палаты были ограничены, поэтому деньги были переведены только в июле 2007 года. Это и стало первым раздражителем для нового правления. А.Н. Центнеров, несмотря на то, что, будучи членом предыдущего Правления, не высказал никаких возражений, став председателем нового состава Правления, решил, что он теперь вправе отменять ранее принятые решения.

Окончание на стр. 2

## ОБЩЕСТВЕННЫЙ ФОНД "ГРАЖДАНСКОЕ СОГЛАСИЕ": ИСТОРИЯ СОЗДАНИЯ, ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ



Начало на стр. 1

Вообще, Центеров оказался глубоко непорядочным человеком. В конце 2006 года во время затяжного конфликта между руководством Палаты и городской властью Центеров высказывал свое недовольство действиями Администрации и нелюбезно отзывался о некоторых чиновниках, но став председателем Правления тут же постарался забыть о своих высказываниях, зато стал меня обвинять в нецелевом использовании средств, а прежнее Правление - в десятилетнем застое Палаты.

**- Но ведь такое обвинение достаточно серьезно...**

- Да это не обвинение, а в чистом виде наветы на грани клеветы и самовосхваления. Центерову и Левитину просто необходимо такое показушничество. Они вынуждены хотя бы на словах показать, какие они молодцы, хотя нового они ничего не придумали и не сделали. Более того, они угробили инновационное направление Палаты, уничтожили оценочную деятельность, загубили газету "Вестник ХТПП". Ну, скажите на милость, зачем тратить деньги на выпуск цветной, ставшей малоинформативной газеты тиражом 50 тысяч экземпляров? Оклеветав уважаемого человека Виталия Сергеевича Королева, уволили, а потом, спохватившись, вновь восстановили на работе, даже не извинившись публично. Прежнее руководство Палаты из года в год увеличивало объемы оказываемых услуг, а нынешнее руководство, придя на все готовое, похоже скоро даже и на зарплату персоналу не наскребет. В палате уже начались конфликты, и я не удивлюсь, если в скором времени палата разорится и самоликвидируется.

**- Каковы Ваши планы как директора Общественного фонда "Гражданское согласие"?**

- Создание Фонда завершилось в декабре 2007 года и он, фактически, только начинает работу. Инициатором создания Фонда было прежнее руководство ХТПП и ряд предпринимателей Химкинского округа.

Необходимость учреждения Фонда был продиктована развитием гражданского общества в округе, потребностью общества иметь представительный орган, где могут обсуждаться проблемы, как отдельных граждан, предпринимателей, организаций, так и общества в целом. Сформированы органы управления (Правление, исполнительная дирекция), начала выходить газета "Гражданское согласие", через которую будет освещаться деятельность Фонда и проблемы гражданского общества в целом.

Главная цель Фонда - формирование гражданского общества округа. Своими задачами Фонд ставит предоставление гражданам свободно выражать свои мысли и чаяния, давать предложения власти, контролировать ее (а не наоборот), активно участвовать в жизни общества, создавать объединения, клубы по интересам.

Начата работа по формированию благотворительных программ с привлечением предпринимателей округа и других организаций, в том числе и зарубежных. Миссия благотворительных программ Фонда - улучшение качества жизни городского сообщества округа Химки. Мы надеемся, что нам удастся этого достичь посредством исполнения Фондом роли катализатора благотворительной деятельности в обществе, благодаря созданию прозрачного механизма предоставления благотворителям различных услуг по реализации и публичному освещению их деятельности, посредством формирования долгосрочного источника финансирования социально значимых проектов.

## ХИМКИ. ВЛАСТЬ. КУДА ИДЕМ?

06 ноября 2007 г. общественный фонд "Гражданское согласие" обратился к лидеру партии "Единая Россия" Путину В.В., председателю Госдумы Грызлову Б.В., губернатору Московской области Громову Б.В., по поводу беспредела творящегося в Химкинском округе. Естественно письмо было направлено в Администрацию Московской области.

Устами первого заместителя министра по делам территориальных образований Московской области, Лисовского В.О., за исходящим номером 23-3 от 09 января 2008 г, было сообщено общественному фонду "Гражданское согласие", что администрация области не будет заниматься этим делом. Рекомендовано обращаться в прокуратуру Химкинского округа.

Мы далеки от мысли, что Президент и Губернатор хотели спустить дело на тормоза. Но фактически сложилось так, что федеральный центр и областная администрация не могут никак влиять на ситуацию в округе.

Между тем ситуация в городе становится всё более угрожающей.

На Западе мафией считается сращивание государственной власти и криминальных структур. Но там хотя бы правоохранительные органы борются с этими явлениями.

У нас своя специфика. Похоже, что у нас правоохранительные органы выступают на стороне вышеназванных структур.

Судом не доказано, но похоже на то, что все три названные структуры объединены и действуют едино.

Каким-то образом криминальные структуры узнают о тех, кто имеет иную точку зрения от мнения администрации округа. Осуществляют физическое воздействие на этих лиц: бьют по головам трубами, дубинками, кастетами, взрывают машины, портят имущество, осуществляют угрозы.



С февраля 2008 года начали резать. Руководство Химкинского УВД ни одно из дел не довело до конца, а в последнее время даже не стало их заводить.

Так по нападению на Председателя правления общественного фонда "Гражданское согласие" Юрова А.В., после чего он получил сотрясение головного мозга, его даже не допрашивали.

Руководство прокуратуры, как надзорного органа, тоже этот вопрос не интересуется.

Т.е. в городском округе сложилась ситуация, когда триумvirат

(власть, правоохранительные органы, криминальные структуры) действуют безнаказанно, жестоко подавляя всех инакомыслящих.

Как следствие, 05 февраля 2008 г. на Председателя правления общественного фонда "Гражданское согласие" Юрова А.В., было осуществлено нападение с нанесением 10 колото-резаных ран.

Причиной, как кажется, послужило обращение Председателя правления общественного фонда "Гражданское согласие" Юрова А.В. к лидеру партии "Единая Россия" Путину В.В.

Рядовые офицеры правоохранительных органов знают, чьих рук эти дела, но ничего сделать не могут - решение принимают руководители.

В неофициальных беседах называются фамилии непосредственно исполнителей, это бывший майор МВД, а заказчиком выступил один из заместителей главы района. Конкретные фамилии, а также список пострадавших, переданы в Прокуратуру.

Окончание на стр. 4



## ЭКОНОМИКА ХИМОК: ЗА НОКДАУНОМ ПОСЛЕДУЕТ НОКАУТ



В номере от 6 февраля газета "Химкинские новости" опубликовала информацию о внесении изменений в Трехстороннее территориальное соглашение между Администрацией городского округа Химки, Химкинским Координационным советом профсоюзов и Советом директоров (работодателей) на 2007-2009 годы. Соглашение, как утверждают его участники, направлено на рост доходов населения и повышение заработной платы.

Посмотрим же, как способствуют ре-

шению этой задачи пресловутые изменения. Минимальная зарплата в округе с 1 мая 2008 г. будет установлена в размере 6000 (шесть) тысяч рублей. В то же время декларируется, что зарплата младшего технического персонала и технических работников организаций бюджетной сферы до 1 мая с.г. должна быть не ниже 5000 рублей.

Что ж, и на том спасибо.

Что касается специалистов основных категорий в организациях бюджетной сферы, то Администрация обещает довести уровень их среднемесячной зарплаты до 25 000 (двадцати пяти тысяч) рублей.

Как говорится, этими бы устами да мед пить. Но, поживем - увидим.

Дальше еще интереснее. Не обойден "вниманием" и внебюджетный (частный) сектор экономики. К концу 2008 года руководителям крупных и средних предприятий предписывается повысить среднюю зарплату до 28 000 (двадцати восьми тысяч) рублей, а в малых предприятиях - не менее 20 000 (двадцати тысяч) рублей.

Крупные и средние предприятия, где к концу 2007 года не достигнут уровень среднемесячной зарплаты в 21 000 (двадцати одной) тысяч рублей, в течение 2008 года должны повысить его не менее чем на 31%, а малые предприятия - не ниже 50% соответственно.

Комментарии излишни? Да нет. Как всегда, не обошлось без скандала, которыми сопровождаются многие мероприятия Администрации. Возникает вопрос, с какой стати власть вмешивается в деятельность частного предпринимательства, что является нарушением Федерального закона. Ларчик открывается просто: к Соглашению присоединилась Химкинская Торгово-промышленная палата (ХТПП), от имени которой его подписал Д.С. Левитин, именующий себя вице-президентом оной. Здесь следует отметить, что нынешняя ХТПП возникла год назад, когда в результате достигнутого компромисса Администрация стала иметь большее влияние. Палата, которую представляет г-н Левитин, до сих пор не имеет зарегистрированного

Устава. Следовательно, не легитимен ее "вице-президент", не имеющий права ставить свою подпись в таком качестве под официальными документами.

Далее. Не было организовано широкое обсуждение этого Соглашения руководителями предприятий бюджетной сферы и частного сектора, оно было принято кулуарно. А если тот или иной руководитель в течение месяца не выступил против, то автоматически считается, что он согласен. А поскольку многие руководители и в глаза не видели этого документа, есть подозрение, что Администрации удастся протасовать скандальное Соглашение.

Нетрудно представить, к каким последствиям это приведет. Крупные и средние предприятия, дабы компенсировать повышение затрат за счет увеличения средней зарплаты, поднимут цены. Понятно, какие последствия ожидают экономику Химкинского округа и состояние наших кошельков. Малые же предприятия просто разорятся. Вот так Администрация округа выполняет указы Президента РФ.



## ЛЕВОБЕРЕЖНЫЕ СТРАДАНИЯ

*Под таким заголовком в декабре 2006 года газета "Гражданский Форум" опубликовала статью о том, в каких нечеловеческих условиях живут люди в самом близком к столице микрорайоне Химок. Наш корреспондент решил узнать, изменилось ли что-нибудь в жизни людей за прошедшее время.*

Дом № 3 по улице Нахимова был построен в 1963 и в нем ни разу не проводился капитальный ремонт. Еще в 1984 году после обращения Надежды Андреевны Хорошиловой, проживающей в кв. 4, Химкинская санэпидстанция зафиксировала неудовлетворительное состояние ряда квартир. На этом все и закончилось.

С тех пор прошло более двадцати лет. Дом разумеется лучше не стал, он просто разваливается. Проржавели и постоянно текут водопроводные и канализационные трубы. Наш корреспондент, пожелав заглянуть в подвал, спуститься в него не риск-

нул: там скопилась вода и канализационные стоки, источающие зловонные испарения. Из-за этого в квартирах первого этажа гниют полы, мокнут стены до высоты свыше 1 метра от пола. В дождливую погоду вода, стекая по наружным стенам, просачивается в плохо загерметизированные межпанельные швы и, соответственно, в квартиры. Чтобы хоть как-то избавиться от зловония, жильцы вынуждены держать двери подъездов постоянно открытыми. А это сквозняки и болезни. Из-за периодического прорыва труб дом часто остается без тепла.

После неоднократных письменных обращений в ДЕЗ ЖКУ, в Администрацию города, доведенные до отчаяния жильцы обратились лично

к губернатору области Б.В.Громову. Он прислал комиссию, которая зафиксировала плачевное состояние дома и с тем удалась. Кстати, перед приездом комиссии домоуправление прислало рабочих, которые засыпали пол подвала песком и хлоркой, чтобы прикрыть разлив канализации. Вместо зловония в доме долго держался запах хлора, который, проникая в квартиры, вызывал у жильцов приступы кашля и слезы.

За последние год-полтора дом посещали многочисленные комиссии разного уровня, но воз, как говорится, и ныне там.



## АВТОВЛАДЕЛЬЦЫ БЕЗ ПРАВ

*Второй года длится противостояние жильцов дома №2/1 по улице Мельникова с Администрацией Химок. В чем же суть конфликта?*

Дом этот был построен в 1996 году, а рядом с ним на средства жителей была сооружена общественная стоянка. В один, далеко не прекрасный день ее начали обносить металлическим забором, а автовладельцам повелели убрать с площадки свои машины. Оказывается, в соответствии с новым Генпланом на этом месте будет строиться высотный жилой дом.



Спрашивается, где теперь автолюбители смогут парковаться. Внутривортовый проезд настолько узкий, что по нему может проехать только один автомобиль. Если его заставят машинами, то к дому не смогут подъехать ни скорая помощь, ни пожарные расчеты. Ко всему прочему возле подъездов №№ 1-3 вообще нет ни места для отдыха жителей, ни детской площадки. В случае ликвидации организованной парковки, окружающая дом территория станет вообще непригодной для нормальной жизни. Подпадают под вырубку деревья и кустарники. Высотный дом, сооруженный в непосредственной близости от существующего, практически перекроет доступ солнечного света в окна квартир, находящихся в торце здания.

Все попытки получить в городских службах достоверную информацию, на каком основании начаты строительные работы без согласования с жильцами дома № 2/1, успеха не имели. Например, в домоуправлении даже заявили, что им неизвестно ни о каком заборе, который, между прочим, установлен на подведомственной им территории.

Строительство высотного дома на месте специально выделенной общественной парковки, т.е. придомовой территории, является нарушением действующего законодательства и грубо нарушает права и интересы жителей. Это тем более непонятно, что в Химкинском округе достаточно неосвоенных участков, пригодных для жилищного строительства.



**Кредитный  
потребительский  
кооператив "Альянс"  
Кредиты малому  
предпринимательству и  
населению.**

**Телефоны:  
8-916-486-70-41,  
8-903-611-39-94**

# ГРАЖДАНСКОЕ СОГЛАСИЕ



В салоны красоты ООО  
"Кит" требуются женские  
и мужские мастера.  
Телефон: 573-41-00



ООО ПКФ "КОМП"  
Вертикальные жалюзи по  
каталогу от производителя.  
Выезд на замер бесплатно.  
Телефон: 8-926-546-12-83,  
8-903-611-39-94

## ИГОРНЫЙ БИЗНЕС ПРОДОЛЖАЕТ ПРОЦВЕТАТЬ, А "ОДНОРУКИЕ БАНДИТЫ" НЕ СОБИРАЮТСЯ ПРЯТАТЬСЯ В ПОДПОЛЬЕ

*Три года назад Советом депутатов Химкинского района было принято решение о запрещении установки игровых автоматов в медучреждениях, торговых, спортивных и культурных центрах.*

Наш корреспондент захотел посмотреть, что изменилось за эти три года и как реализуются благие намерения властей по борьбе с "однорукими бандитами". Решив прогуляться по Юбилейному проспекту в Новых Химках, вот что он обнаружил.

Единственный в окрестности кинотеатр "Синема - Весна" превратился в игровой клуб под названием "Джек-пот". В вестибюле, служащем игровым залом, он насчитал свыше 50 (!) автоматов разнообразных моделей. И хотя администратор зала уверяла, что сюда пускают только совершеннолетних, в дальнем углу он увидел двух подростков. На замечание корреспондента, она ответила, что это не его дело, и только после предъявления журналистского удостоверения, попросила ребят прекратить игру и покинуть зал.

Почти напротив бывшего кинотеатра, в доме по Юбилейному, 51, обнаружился еще один игровой притон. Расположился он в одном помещении с аптекой! Здесь установлено около 30 автоматов. Буквально в нескольких шагах в специально построенном павильоне функционирует игровой клуб "Бонус" с 20 автоматами.

А в доме № 50 светится красочной иллюминацией казино "Вулкан", воцарившийся здесь на месте бывшего теперь уже супермаркета, славившегося обилием и разнообразием товаров. Игровых автоматов здесь было просто не счесть.

Итак, только на протяжении примерно двухсот метров по Юбилейному проспекту весьма комфортно себя чувствуют целых пять игровых заведений. А пройдя метров триста по улице Строителей, наш корреспондент обнаружил еще один игровой зал, расположенный - угадайте с трех раз... в помещении продовольственного магазина, что является грубейшим нарушением решения Совета депутатов и не лезет уже ни в какие ворота.

Вот так наша власть выполняет свои же решения о борьбе с игорным бизнесом. Напрашиваются два вывода: либо левая рука не ведает, что творит правая, либо, как говорят, рука руку моет.



## ХИМКИ. ВЛАСТЬ. КУДА ИДЕМ?

*Начало на стр. 2*

На своей пресс-конференции 14 февраля 2008 г. В.В. Путин сказал, что только в одном он не смог достигнуть результатов - в борьбе с коррупцией. В основном из-за неразвитости гражданского общества, которое должно осуществлять контроль над властью.

В нашем же округе ростки гражданского общества душат жесточайшим образом. Нападением подвергались руководители всех трёх независимых средств массовой информации, руководители общественных организаций, имеющие собственное мнение, пенсионеры, ветераны труда и войны, активисты.

Бесконтрольность приведёт к тому, что в 2008 году появятся трупы.

И тогда, как в кино, все начнут суетиться.

Кстати там, где подавляется гражданское общество, это верный признак нещадного обирания его властями. Примеров по миру множество.

Есть о чём задуматься.

С целью защиты от действий администрации, выработки соответствующих решений по защите своих прав, был создан клуб пострадавших от администрации Химкинского округа. Туда может вступить каждый, чьи права, как он считает, были ущемлены.

Было бы справедливо, если бы Администрация округа и правоохранительные органы высказали свое мнение по данному вопросу на страницах нашей газеты.

Все, кто хотел бы высказать свое мнение по этому вопросу, может обратиться по телефону 573-41-00

Рассмотрено и одобрено на совещании актива общественного фонда "Гражданское согласие" 18 февраля 2008 г.

Главный редактор: Юров А. В.

Ответственный секретарь: Слюсарев Ю. Т.

Редколлегия: Кузьмин В. Г., Тихомиров В. Л., Котолевский Е. А.

**Учредитель:** Общественный фонд «Гражданское согласие» городского округа Химки. Почтовый адрес: 141400, Московская область, г. Химки, ул. Маяковского, 13. Тел/факс: 573-41-00/575-92-11

Газета зарегистрирована в Комитете по печати и средствам массовой информации Московской области. Регистрационный номер: ПИ №ФС1-51364 от 26 ноября 2007 г.

Тираж 10000 экз. Отпечатано в Красногорской типографии. Заказ №